

СЕРТИФИКАТ

Nº JBS - 197/4/2024

Настоящий Сертификат отменяет и заменяет Сертификат № JBS - 197/3/2023.

Настоящий сертификат удостоверяет, что:

PKP CARGO S.A. ul. Grójecka 17, 02-021 Warszawa

(локации, на которые распространяется сертификация, указаны в приложении к сертификату)

соответствует требованиям

PN-EN ISO 9001:2015-10, PN-EN ISO 45001:2024-02 N PN-EN ISO 14001:2015-09

в следующем объёме:

- железнодорожные перевозки грузов,
- комплексное облуживание клиентов, продажа, надзор за предоставлением услуг железнодорожного транспорта,
- тяговые услуги,
- услуги в области вагонного хозяйства

что подтверждено аудитом, проведенным Польским центром по испытаниям и сертификации.

Сертификат сохраняет силу при условии соблюдения организацией требований вышеуказанных стандартов.

Сертификат действителен:

с 16.07.2024 по 18.05.2026







AC 018

Выдано на основании договора № 1178/JBSWI/8/2023 Дата решения о сертификации: 27.04.2023 Сертификат имеет квалифицированную электронную подпись. Варшава, 17.07.2024



POLISH CENTRE FOR TESTING AND CERTIFICATION

ПРИЛОЖЕНИЕ К СЕРТИФИКАТУ

ДЕЙСТВУЕТ ТОЛЬКО В СОЧЕТАНИИ С СЕРТИФИКАТОМ № JBS - 197/4/2024

Настоящим удостоверяется, что следующие отделения:

- PKP CARGO S.A. Centrala Warszawa ul. Grójecka 17, 02-021 Warszawa
- PKP CARGO S.A. Centrala Katowice ul. Św. Huberta 11, 40-542 Katowice
- PKP CARGO S.A. Centrala Kraków ul. Kamienna 6, 30-001 Kraków
- PKP CARGO S.A. Centrala Bydgoszcz ul. Sobieszewska 3, 85-713 Bydgoszcz
- PKP CARGO S.A. Centralny Zakład Spółki ul. Przyce 17, 01-252 Warszawa
- PKP CARGO S.A. Dolnośląski Zakład Spółki ul. Pułaskiego 56, 50-443 Wrocław
- PKP CARGO S.A. Południowy Zakład Spółki ul. Św. Huberta 11, 40-542 Katowice
- PKP CARGO S.A. Północny Zakład Spółki ul. Celna 3, 81-337 Gdynia
- PKP CARGO S.A. Śląski Zakład Spółki ul. Piłsudskiego 21, 42-600 Tarnowskie Góry
- PKP CARGO S.A. Zachodni Zakład Spółki ul. Kolejowa 23, 60-717 Poznań
- PKP CARGO S.A. Wschodni Zakład Spółki ul. Macieja Rataja 15, 20-270 Lublin в следующем объёме:
 - железнодорожные перевозки грузов,
 - комплексное облуживание клиентов, продажа, надзор за предоставлением услуг железнодорожного транспорта,
 - тяговые услуги,
 - услуги в области вагонного хозяйства

отвечают требованиям вышеуказанных стандартов, перечисленных в сертификате.

MEMBER OF







AC 019

Выдано на основании договора № 1178/JBSWI/8/2023 Дата решения о сертификации: 27.04.2023 Сертификат имеет квалифицированную электронную подпись. Варшава, 17.07.2024

Стр. 1 из 1